
SEPTIEMBRE 18 DE 2023 

ENCUESTA  EN 
LAS 31 CAPITALES 

ESTATALES

 Calificación de trabajo y Desempeño de Presidentes 
Municipales

 Calificación de los Servicios Públicos
 Calificación de Cercanía de Presidente Municipal con la 

población
 Percepción ciudadana de Seguridad

SEPTIEMBRE



¿Qué calificación le pondría usted al desempeño de (nombre del 
presidente municipal)?, donde la calificación más alta es 10, y la 

más baja es 1.

RANKING DE CAPITALES
TRABAJO/DESEMPEÑO
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¿Qué calificación le pondría usted al desempeño de (nombre del 
presidente municipal)?, donde la calificación más alta es 10, y la 

más baja es 1.
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¿Cómo califica los servicios públicos en el municipio de (nombre 

de municipio)? donde 10 es la calificación más alta y 1 es más baja.

RANKING DE CAPITALES
SERVICIOS PÚBLICOS
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¿Cómo califica los servicios públicos en el municipio de (nombre 

de municipio)? donde 10 es la calificación más alta y 1 es más baja.
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RANKING DE CAPITALES
CERCANÍA

¿Considera que el presidente municipal (nombre del presidente 
municipal) es cercano a la población?, ¿Qué calificación le 

pondría?, donde 10 es la calificación más alta, y 1 es la más baja.
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RANKING DE CAPITALES
CERCANÍA

¿Considera que el presidente municipal (nombre del presidente 
municipal) es cercano a la población?, ¿Qué calificación le 

pondría?, donde 10 es la calificación más alta, y 1 es la más baja.
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RANKING DE CAPITALES 
PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD

¿Qué tan seguro se siente usted en su ciudad?, donde 10 es la 
calificación más alta, y  1 es la más baja.

.
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RANKING DE CAPITALES 
PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD

¿Qué tan seguro se siente usted en su ciudad?, donde 10 es la 
calificación más alta, y  1 es la más baja.
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METODOLOGÍA

Encuesta patrocinada por MULTIPOLL SA DE CV

TIPO DE ENCUESTA:
Muestra realizada: 600 levantamientos.
Vía telefónica, de manera automática y aleatoria.

Universo:
Selección de las 31 capitales estatales.

Población muestra: 
Población muestra hombres/mujeres habitantes de cada uno de los municipios 
encuestados, mayores de 18 años.

Tipo de muestra: 
Aleatorio representativo

MARGEN DE ERROR: 
+/- 3.8

Fecha de levantamiento: 
12 al 15 de septiembre de 2023

Contacto: 
55 7188 5764
Luis Alberto García Lozano
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